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AUXOLOGIE APLICATĂ ÎN PROCESUL DE CREȘTERE ȘI DEZVOLTARE LA 

COPIL ȘI ADOLESCENT 

1. Informaţii program masteral: 

a. Taxa de studiu: 2500 ron / an 

b. Taxa de înscriere la concursul de admitere: 200 RON 

c. Taxa de confirmare a locului: 400 RON 

d. Numărul total de credite: 120 (30/ semestru)  

e. Forma de învăţământ: cu frecvență 

f. Durata programului: 2 ani (4 semestre x 30 credite/semestru ) 

g. Adresabilitate: absolvenți cu diplomă de licență ai programului de studiu medicină, medici 

rezidenți, specialiști, primari de medicină de familie, medici rezidenți, specialiști, primari de 

pediatrie, medici rezidenți, specialiști, primari de neonatologie, medici de medicină școlară 

h. Oportunităţi:  

Prin introducerea acestui program de masterat se urmărește formarea de specialişti competenți 

și competitivi în domeniul tulburărilor de creștere și dezvoltare la copil și adolescent – expert în 

auxologie, cu corespondent pe piața muncii europene, reprezentată de cabinete medicale, ambulatorii 

de specialitate, cabinete medicale școlare, spitale de stat şi private. Programul masteral Auxologie 

aplicată în procesul de creștere și dezvoltare la copil și adolescent este un program de studiu 

multidisciplinar, în cadrul căruia sunt implicate cadre didactice universitare, înalt specializate în 

acest domeniu, cu expertiză în patologia creșterii și dezvoltării copilului. Programul dispune de o 

bază materială proprie, adaptată desfăşurării în bune condiţii a procesului didactic şi a efectuării 

activităţilor practice, de echipamente medicale necesare aplicațiilor practice din cadrul programului. 

Dintre competențele profesionale oferite prin acest master se pot menționa: însușirea 

cunoștințelor teoretice privind patologia complexă, intricată pe aparate și sisteme, la pacientul 
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pediatric; implementarea măsurilor preventive a complicațiilor posibil de instalat în viața de adult; 

dezvoltarea abilităților de diagnostic și tratament în condițiile patologiei specifice vârstei pediatrice; 

cunoașterea metodelor de evaluare în vederea depistării precoce a tulburărilor de creștere și 

dezvoltare; integrarea interdisciplinară a modalităților moderne de diagnostic și tratament; 

dezvoltarea abilităților prin aplicarea eficientă a metodologiilor și procedurilor din domeniul studiat, 

aplicând metoda Re-learning, și studiu de caz; capacitatea de sinteză și analiză a proceselor specifice 

domeniului studiat; conceperea și utilizarea proceselor specifice domeniului studiat; Integrarea 

interdisciplinară a cunoștințelor specifice domeniului studiat;  utilizarea adecvată a conceptelor, 

teoriilor, paradigmelor şi metodologiilor din domeniul studiat; explicarea, interpretarea şi corelarea 

factorilor care constituie mediul intern şi extern al organizaţiei în dinamica acestora; elaborarea 

proiectelor de dezvoltare profesională și organizatorică.  

i. Validarea calificării 

        Ocupatiile care pot fi practicate pe piaţa muncii sunt:  

  Expert medic (COD COR/ISCO-08:  221104) 

 

            2. Admitere:  

           Criterii de admitere: Concursul de admitere cuprinde o probă scrisă – test grilă  

  Media de admitere va fi calculată ca și medie aritmetică între media examenului de licența și nota  

obținută la testul grilă a fiecărui candidat. 

Bibliografie: 

1.Tratat de Pediatrie – Coordonator științific  Prof. Dr. Doina Anca Pleșca, Editura Medichub 

Media 2021, Secțiunea 1/Capitolul 1 ”Creșterea și dezvoltarea”, pag 1-13 

2. Tratat de  Pediatrie - Coordonatori Prof. univ. dr. Florea Iordachescu, Prof. univ. dr. Adrian 

Georgescu, Prof. univ. dr.  Igrith Miron,  Prof. univ. dr. Otilia Mărginean, Editura  ALL 2019, 

Sectiune 13 “ Boli endocrine și tulburări de metabolism “ pag 1081-1095, pag1125-1136 

      

3. Contact: 

a. Web: www.umft.ro - secţiunea studii masterat 

b. E-mail: masterat@umft.ro 
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c. Tel : 0256/295157 

Notă: 

Absolvenții programelor de studii de licență cu durata de 5 sau 6 ani, care au studiat pe 

un loc finanțat de la bugetul de stat, pot fi admiși la programul de master doar pe un loc cu 

taxă, conform legislației în vigoare. 

         O persoană poate beneficia de finanțare de la buget pentru un singur program de master. (art. 

142, alin 6 din L. 1/2011) 
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